




  
Увод 

  Почетак нове школске године увек носи узбуђење и нове изазове, 
а наша школа је и ове године обележила бројним значајним догађајима и 
активностима. Од самог почетка, наши ученици и наставници активно су 
се укључили у разне пројекте и манифестације које су допринеле јачању 
заједнице и развоју знања.

Један од важних момената био је одржавање X Јубиларног међународног 
стручног скупа „Корачам и слушам“, коју је у организацији Школе за оштећене 
слухом-наглуве „Стефан Дечански“ и Одељења за сурдологију, Факултета за 
специјалну едукацију и рехабилитацију, Универзитета у Београду, пратило 
велико интересовање стручњака из области образовања и социјалне заштите. 

Током школске године одржано је и више приредби које су осликавале 
креативност и труд наших ученика и наставника. Поред тога, ученици су 
учествовали и на такмичењима. Били су учесници такмичења у оквиру 
својих образовних профила у средњој школи. Такође су се  такмичили и у 
спортским дисциплинама, показујући тимски дух и спортски жар. Ученици 
су у школској 2024/2025. години имали прилику  да учествују у литерарном 
конкурсу који је отворио врата машти и креативности.

Такође, са посебним поносом истичемо учешће наше школе на 
Mеђународној стручно-научној конференцији „Дани дефектолога 2025“ 
која је одржана на Златибору, где су наши наставници имали прилику да 
представе свој рад и размене искуства са колегама из региона и света.

Настављамо да се развијамо и растемо заједно, увек посвећени 
стварању квалитетног образовног окружења.



У четвртак, 12. септембра 2024. године, одржана је приредба у знак 
добродошлице најмлађим ученицима основне школе.
Све присутне у свечаној сали поздравила је директорка Мирјана Ивановић и 
захвалила се представницима Градске општине Савски венац на присуству 
и подршци.
У оквиру традиционалне акције даривања ђака првака, чланица већа, Дуња 
Хаџић уручила је поклон торбе са школским прибором свим нашим првацима. 

Редакција

  
2. септембар – Дан нових почетака 

  Други септембар је стигао, доносећи 
свој деци света нове почетке, пуне наде, снова 
и могућности. Сваке године, када септембар 
дође, ученици наше школе почињу нови корак 
у свом образовању и развоју. Овај дан није 
само обележавање почетка школске године, 
већ и подсећање на то колико је важан рад на 
личном развоју, као и подршка коју пружамо 
једни другима.

Уприличен је свечани пријем нових 
ученика уписаних у први разред основне школе и првих разреда средње 
школе на образовним профилима: шивач текстила, књиговезац, столар, 
аутолимар, фризер, пекар и техничар графичке припреме. Након поздравног 
говора директорке и химне „Боже правде“, одељењске старешине су прозвале 
ученике. Окупљени у школском дворишту, родитељи, наставници и ученици, 
сви заједно пожелели су добродошлицу новим ученицима. Након пријема 
ученика, у свечаној сали школе одржан је заједнички родитељски састанак. 
Родитељима су се обратиле директорка Мирјана Ивановић, помоћник 
директора за основну школу Снежана Николић и помоћник директора за 
средњу школу Марија Радовановић и упознале родитеље са програмом рада 
школе, кућним редом и планираним активностима у наредном периоду.

Први дан школе није само дан када се отварају нове књиге, већ и дан 
када се отварају нове могућности. Дан када се учи да не постоји препрека 
која не може бити превазиђена ако имамо довољно воље, снаге и подршке.

Нека ова школска година буде испуњена новим знањима, драгоценим 
искуствима и личним напредовањем. Срећно свим ученицима и наставницима, 
нека ова година донесе много успеха!

Редакција
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VIII/1

Драга моја децо, данас, стојим пред вама као ваш 
одељењски старешина и  осећања ми се смењују једно 
за другим – понос, сета, захвалност, туга… Осам година 
је прошло као трептај. Када сте први пут закорачили у 
школу 2017. године, са ранчевима већим од вас самих, 
са стидљивим осмесима и знатижељом у очима, нисам ни 
слутила колико ћете ме променити.

 
Учили смо да  изговарате  и пишете прва слова, 

учили правилима понашања и  како да стичете знања 
корак по корак. Била су ту и тешка времена када је Ковид 
пандемија затворила школе, прекинула дружења…Учили 
сте у кућама, за екраном, без звона и ужурбаног хода по 
ходницима, учили, расли, сазревали... Али је повратак 
у школу био радостан. Наставили сте да стварате лепе  
успомене и стичете знања. 

 
Неке ваше сузе брисала сам као своје, а сваки ваш успех доживљавала 

сам као личну победу. Били сте ми обавеза, али и привилегија. Били сте ми 
и радост и изазов. Бранила сам вас када сте погрешили, хвалила вас када 
сте били вредни, грдила вас веома често и волела вас свих ових година као 
да сте моја сопствена деца.

 
Док вас сада гледам, свесна сам да напуштате школске клупе као млади 

људи жељни нових авантура и желим вам сву срећу овога света, али помало 
и стрепим за  будућност која вас чека. У вама има доброте и бистрине. Зато 
вам од срца желим да останете оно што сте сада – људи великог срца и чисте 
душе. Где год вас пут одведе, не заборавите ову школу, ове зидове који 
су били сведоци вашег одрастања, и једну учитељицу која ће вас заувек 
носити у свом срцу.

Мери Божовић

Мали и велики матуранти

Хвала вам на свему!



6 Матуранти

VIII/2
Драга моја децо, никада нисам размишљала о тренутку када ћу седети 

испред белог папира и опраштати се од вас. Још увек се сећем тренутка,који 
као да је јуче био,када сам вас прозвала у школском дворишту и повела у 
учионицу. Моје шаке нису биле довољно велике да прихвате толико малих 
ручица,али су зато ваша срца била довољно велика да мене прихвате.
Заједно смо расли,сазревали,учили...и тако пуних осам година. С годинама 
долазили су нам и нови другари који су се брзо уклапали, као да су од првог 
тренутка били са нама. Тешко је замислити први септембар 
следеће школске године, где ћу отворити врата учионице и 
видети неке нове клинце, а не вас сада већ озбиљне и спремне 
за нове животне изазове. Свако од вас је био прича за себе, 
прича коју треба прочитати и извући поуку.

Наша једина девојчица у одељењу Наташа Оташевић, 
наша Нале, бринула је о свима нама свих ових година. 
Увек ведрог духа, насмејана, пуна љубави коју несебично 
даје и прима , посебан је бисер наше мале заједнице. Мали 
транзисторчић који се упали ујутру и као да цео дан слушате 
емисију Душка Радовића ,,Добро јутро децо“. Тај позитиван 
дух Нале је свих ових година ширила кроз целу школу. 
Григорије Илић, Гига, Гигица мали немирко и зврк.Пун 
енергије, спреман за рад и акцију,упоран и истрајан.Често нас 
је засмејавао својим несташлуцима, али и забављао својом 
игром и смехом.Његов избор увек је била музика и игра. Дизао 
нас је на ноге лагане и правио увек добру атмосферу.
Вук Миладиновић, Вучко ушетао је у наше животе са косицом 
од свиле, мамин и татин Буби. Ћутљив, тих, повучен у свој свет.
Повремено нас је засењивао анђеоским гласом певајући песме 
бивше југословенске рок сцене. Јео је своје воћкице делећи их 
с другарима из одељења.Вредно и марљиво је радио и учио. 
Често је своја знања чувао за себе и понекад их богобојажљиво 
делио.
Димитрије Ђорђевић, Мита, Митица, Дима, миришљави 
цветић. Велики човек великог срца. Причљив, комуникативан, 
дружељубив.Обожава да се дружи, смеје и шали, а посебно 
са Налетом.Нераздвојни двојац. Обожаватељ италијанског 
језика и наставнице коју је прозвао Капућино. Никада љут, 
никада нерасположен увек спреман за игру и забаву.
Феђа Нешковић, Феђица озбиљан момак, с повременим 
осмесима које несебично даје.Као неки филозоф седи поред 
цвећа и са пристојне дистанце помно нас надгледа. Воли да се 
шета, дружи и мази. Плазмице грицка и много не мари.
Нехат Рухани, наш путник намерник. Од првог разреда код 
наставнице Мери Божовић, преко Француске и Немачке дошао 
је до нашег одељења. Ведрог духа, пун питања, разумевања, 
спреман да свима помогне.Лења паметница, али одличан 
спортиста и најбољи друг многима.
Једна паметна, бистроока птичица одлетела је из нашег јата,то 
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Ђак генерације
 Никола Томић је започео школовање у нашој установи 
још у предшколском одељењу. Током свих осам година 
школовања био је одличан ученик, са изузетним успехом 
и свим петицама. Показивао је велику посвећеност у раду 
и одговорност у испуњавању школских обавеза. Његова 
самосталност, систематичност и континуирано усвајање 
наставног градива служили су ми као огледало мог 
педагошког рада и прилика за самоевалуацију.
Напредак који је остварио видљив је у свим аспектима, а 

посебно у развоју вербалне комуникације, поштовању школских правила, 
као и у развијању емпатије, солидарности и одговорности према себи и 
другима.
Иако је и даље стидљив и има тешкоће у говору (замуцкивање), Никола 
показује велику снагу унутрашње мотивације. Радост коју доживи када успе 
у нечему и када добије похвалу, најбоље виде они који га добро познају. 
Његова почетна тежња ка савршенству и потреба да у свему буде најбољи 
временом су се уравнотежиле. Данас је то младић који прихвата себе, уме да 
се носи са грешкама и показује све већи степен толеранције према другима.
Воли дружење, посебно са онима према којима осећа блискост, и често 
помаже другарима у раду. Никола је дете које освојите тек када га боље 
упознате — дете великог срца и чисте душе, иако се понекад стиди да то 
покаже.
Поносна сам на све што је постигао током школовања и на то у каквог је 
дивног младића израстао.

Мери Божовић

је Драган Јовановић. Не могу да га не поменем 
јер је оставио неизбрисив траг у нашем одељењу. 
Желимо му сву срећу овог света.

Хвала вам драга моја децо, за све ове године 
узрастања, сазревања и љубави. Верујем у вас 
и желим вам срећно и Богом благословено даље 
школовање. Воли вас и чува у срцу ваша Ната, 
звана Куки. Праштајте!

Наталија Милованчевић
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     III/1
     Вук Ирић
     Вук је, као и свако дете које дође у нашу 
школу, посебан.
Веома стидљиво нам је откривао своје 
особине. Вук је нежан дечак, који је помало 
тврдоглаво  крио своја знања и осећања и 
ретко их вербализовао, али био је с нама 
редовно, посматрајући све радознало својим 
широким погледом и благим осмехом.

Периодично је и био у причљивијој 
фази и тада нам је показивао, помало, о чему 
размишља и како доста тога разуме. Мислим 

да му је у нашој школи било пријатно , да је био у добром друштву, окружен 
људима и другарима који га воле и који су му то показивали, а он је узвраћао 
својим благим карактером и сарадњом, онако како је он умео.

Желим му да из ове школе понесе љубав и знање које смо му искрено 
и свесрдно пружали, покушавајући да га још мало опустимо и ослободимо, 
јер сваки његов корак кроз ходнике наше школе нас је радовао, као и свака 
његова реч изговорена гласно, убеђивала нас је да је ово само део његовог 
пута да постане храбрији и слободнији младић. Хвала ти Вуче на дружењу, 
срећно у даљем животу, жели ти разредна, Борислава.

Уна Ангелина Зечевић
Уна је још једна посебна девојчица која је у нашу школу ушетала, погнуте 
главе, јако уплашена од нових људи и окружења.Требало нам је мало 
времена да схватимо како функционише и шта на њу позитивно делује.Ко 
год јој је пришао са пуно стрпљиве љубави и без очекивања да треба да 
извршава задатке одређеним темпом , бивао је прихваћен с њене стране.
Уна се умирила након почетне нервозе, због новог окружења, што мислим 
да је за њу велики успех.Сада је то већ девојка која је усвојила одређене 
позитивне навике понашања у школи и опхођења према другима. Уна је 
дете које воли рутину и сигурну и нежну подршку, тада је блага мирна и 
сарадљива, у домену својих могућности.Захвална сам јој што нам је дала 
прилику да јој пружимо љубав и подршку у свом још увек развојном процесу, 
на чијем ће се путу и даље опуштати и све више пружати људима шансу да је 
нешто науче.Срећно драга и мила Уна, желим ти да откријеш све лепоте овог 
света и људе који ће те охрабривати да будеш велика, срећна и слободна. 
Tвоја разредна, Борислава.

Ирена Антић
Ирена је дуго у нашој школи, знамо је као љупку , насмејану и ненаметљиву 
девојчицу. Љубазна према свима, никада није проблеме правила, волела је 
да ради на практичној настави, рекло би се да има и дара за кројачицу.
Њена професионална будућност зависи од ње, али и подршке родитеља. 
Мислим да јој слушно оштећење неће бити сметња, ако искористи своје 
потенцијале за занат и редовно и марљиво учи и усавршава се.
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Ирена је изузетно послушно дете које може лако да се уклопи у било коју 
радну средину, само ако је редовна и упорна, што јој свесрдно препоручујем. 
Пуно подршке шаље ти у даљем животу твоја разредна , Борислава.

Одељењски старешина Борислава Живановић

    III/2
Ове године своје школовање завршавају 

ученици III/2 одељења, на образовном профилу 
књиговезац.

На почетку је уписано четири ученика: 
Никола Ивачковић, Ферид Максути, Един Мурати 
и Урош Урошевић. Нажалост ученик Урош 
Урошевић се касније исписао из школе. Сви су 
током школовања редовно похађали наставу, 
били тихи и вредни ђаци и добри другови. Њима 
остаје једно лепо време проведено у школи, 
пуно успомена и лепих тренутака а мени је част 
да сам био део њиховог ђачког доба.  

Одељењски старешина Дарко Ћорић

III/3
Ученице III/3 одељења су: Јелена 

Новчић, Драгана Пешић и Анабела 
Стојановић.

Драге моје ученице, за ове три године 
смо доста тога прошле заједно. Драго ми је да 
је било више лепих тренутака са вама. Ведре, 
насмејане, увек ту да са мном поделе и лепе 
и тужне тренутке. Дани неосетно пролазе, 
догађаји се нижу, средњошколски дани журе 
у неповрат. Срећна сам што сам учествовала у 
вашем сазревању.

Корачајте уздигнуте главе, пред вама је 
светла будућност!

Одељењски старешина Марија Марковић
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III/4
Некада је довољно само шест душа које те разумеју, без много речи. 

Наше одељење било је тихо, скромно, неупадљиво. Али зато – богато: 
топлином, искреношћу и повезаношћу коју је тешко објаснити, а лако 
осетити. Свако од нас био је свет за себе, тих или гласан, стидљив или 
насмејан, али сви заједно чинили смо једно срце које куца као једно.

Давид Милковић                                                                                                                         
је дете ведрог лица,
у очима му топлина .
Коврџе своје с поносом носи,
осмех ти пружа – увек се поноси.

Вања Божовић
Девојчица сјаја и стила.
Осмех јој блиста,
школским ходницима шета као да је писта.
Лепа је душом, нежна и тиха,
кад се она смеје, нестане брига.

Илија Пауновић, звани Ика
У школу воли да дође, знај.
Много врлина има и дичи се њима,
рођен да ужива и да га воле,
пуно ће недостајати када оде из школе.

Ђорђе Цикуша  је даса, високог стаса.
С њим увек влада другарска класа.
Осмех му мио, ужину дели,
та ситна радост њега весели.
Воли да се шали, дружи, смеје,
с Ђолетом дани брзо пролете.

Дајана Грујић
Девојчица плавих очију, чаробна као из сна.
У срцу јој љубав, широка као свет,
топлину пружа свакоме као цвет.
Где год да иде, радост носи,
нежним речима сваког поноси.

Тихомир Јевтић
Тих и фин, али увек ту,
слуша и разуме све њих.
Његова душа нежна је свила,
увек ти пружи раме кад затреба снага и тишина.
Дискретан, пажљив, миран у свему,
у њему нађеш ослонац у свему.
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Расли смо раме уз раме, учили о свету, али и једни о другима. Знали 
смо када некоме треба осмех, а када је довољан само поглед. Делили смо 
школске клупе, задатке, тишине и шале, и оне ситне тренутке, који сада 
значе много више него тада. У тој нашој малој учионици стало је море 
емоција, радости које смо славили, туге које смо заједно носили, поноса 
који је припадао свима.

Захвална сам што сам део ове тихе, али велике приче. Приче у којој 
смо се препознали, научили да будемо ту једни за друге, и да чувамо оно што 
је искрено. Можда ћемо једног дана, у некој гужви живота, застати на трен 
и сетити се ових дана. Можда ћемо у себи изговорити неко име, препознати 
нечији смех или осетити мирис учионице. Где год да кренемо, ову причу 
носимо са собом. У њој је записано пријатељство које време не брише.

Одељењски старешина Петра Јанковић Марчета 
 

     III/5
За срећу једног професора и 

одељењског старешине највећа радост и 
награда је када у периоду од три године 
прати и доживи преображај својих ученика 
од добрих дечака у добре људе. Иза нас 
су три године учења и дружења. Било је 
задовољство бити разредни старешина 
„Седморици величанствених“.

Душан Богдановић
Дечак који плени васпитањем, марљивошћу и скромношћу. Добар у 

свим наставним предметима и одличан спортиста.
Немања Јовановић
Правдољубив дечак и одан друг. У нашој школи нашао је своје 

уточиште, у нашем одељењу пријатеље за цео живот.
Стефан Кривокућа
Послушан и жељан знања. У свему смо се слагали, осим по навијачком 

опредељењу. Нисам успео да га преведем на црвено-белу страну.
Лазар Миладиновић
Највећи весељак и заводник нашег одељења. Задужен за добру 

атмосферу. Вредан дечак, увек спреман да поправи свачије расположење.
Енес Мухаремовић
Дечак који плени својом добротом и скромношћу. Омиљени друг и 

верујем, у будућности, добар мајстор.
Никола Николић
Лидер нашег одељења. Не постоји проблем који Никола не може да 

реши. Слободно могу рећи да ми је од прве године био десна рука. Одличан 
у школи, одличан на пракси, одличан спортиста, одличан у свему.

Ненад Раданов
Вредан и послушан дечак. Увек спреман да помогне својим друговима. 

Одличан ученик и добар спортиста.
Одељењски старешина Милош Марјановић



12 Матуранти

     IV/1
IV/1 има четири ученика: Михајло 

Јеремић, Никола Михајловић, Владан 
Ковачевић и Павле Перишић-Спасић. 
То су сјајни дечаци, паметни, вредни и 
добри другари. 

Никола је прави даса, у школи пуно 
другара има и дичи се њима. Добре душе и 
витког стаса, Никола је прави даса. 

Владан је добар и фин, воли да помогне и 
да се дружи, увек свима руку пружи. Наставнике поштује и воли, ужива да 
буде у својој школи. 

Михајло је ведар и мио, са свима осмех дели и туђој се срећи весели. 
Воли да пева и да се смеје, када га погледаш као да те сунце греје. 

Павле је шмекер, воли ужину да дели, Павле се туђем успеху весели. 
Необично лепе коврџе има и поноси се њима. 
Недостајаће нам свима њихови осмеси и душа чиста, школа без њих неће 
бити иста. 

Одељењски старешина Зорица Танасијевић

 Никола Николић је рођен у Шапцу 09. септембра 2007. 
године. У нашој школи је од петог разреда основне школе. 
У основној школи је био носилац Вукове дипломе и ученик 
генерације.
Школске 2022/2023. године у нашој школи је уписао 
образовни профил тапетар.
Од првог дана постао је лидер свог одељења, десна рука 
одељењског старешине и најбољи друг. Када је требала 
помоћ новим ученицима, Никола је увек био ту. 
Од прве године био је одличан ученик. Нарочито се истицао 
на практичној настави где, је добијао похвале за свој рад, 
залагање и васпитање.
Био је стални учесник школских приредби, спортских 

такмичења и свих других ваннаставних активности.
Као одељењски старешина могу да кажем да ми је било задовољство што је 
Никола био баш у мом одељењу и да никада нисам имао бољег ученика.
Са поносом предлажем Николу Николића за ученика генерације.

Одељењски старешина одељења 3/5
Милош Марјановић

Ђак генерације
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Прослава матуре
Прослава матуре одржана је у понедељак, 26. 

маја 2025. године, у чаробној атмосфери ресторана 
„Мали Врабац“ у срцу боемске Скадарлије. Био је 
то дан за памћење , испуњен осмесима, емоцијама, 
топлином и незаборавним тренуцима, који ће заувек 
остати у срцима свих присутних.

Матурaнти су блистали у свечаним тоалетама, 
зрачећи радошћу, поносом и узбуђењем. Са својим 
другарима и наставницима, који су их годинама 
пратили, подржавали и учили, поделили су овај 
посебан тренутак завршетка једног животног 
раздобља и почетка новог, у ком их чекају нови 
изазови, важне одлуке и снови, које тек треба да 
остваре.

Сала је одзвањала од смеха и музике, срца су 
куцала у истом ритму, а плесни подијум није остајао 
празан. Смењивали су се загрљаји, песме, речи 
захвалности и погледи који говоре више од речи.

Као што је већ постала лепа традиција, на 
крају вечери проглашени су мис и мистер матуре 
основне и средње . У категорији основне школе, за 
мис је изабрана ученица одељења VIII/1 — Елена 
Ђоковић, док је титулу мистера понео ученик Вук 
Миладиновић из одељења VIII/2. У средњој школи, 
ова част припала је ученици Драгани Пешић из 
одељења III/3 и ученику Немањи Јовановићу из 
одељења III/5.

Овај свечани дан био је много више од 
прославе. Била је симбол растанка и новог почетка, 
први корак у свет одраслих, у ком сваки сан може 
постати стварност. Са осмехом, сећањима у срцу и 
вером у себе, матуранти крећу ка новим животним 
стазама, спремни да пронађу своје место под сунцем.

Свим матурантима од срца желимо пуно среће, 
љубави и успеха на сваком кораку који их чека!

Одељењске старешине матураната
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Промоција Еразмус + пројекта 
Синергијска едукација родитеља 

деце са сметњама у развоју 
,,SinergyEd”

У уторак 5. 11. 2024. године одржана је 
завршна промоција Еразмус + пројекта Синергијска 
едукација родитеља деце са сметњама у развоју 
„SinergyEd” у Центру за промоцију науке, чији је 
реализатор Институт за медицинска истраживања.

Пројекат има за циљ да оснажи родитеље 
деце са сметњама у развоју у свакодневном 
животу, унапреди њихове родитељске вештине и 
социјалну инклузију, здравље и квалитет живота. 
Циљеви пројекта су коришћење иновативног 
образовног приступа за унапређење родитељских 
вештина у раду са децом са сметњама развоју, 
са новоствореним свеобухватним наставним 
програмом и материјалима за обуку и његовом 
он-лајн платформом за континуирано е-учење, 
у складу са индивидуалним потребама и 

очекивањима родитеља.
На линку са сајта Института за медицинска истраживања можете 

преузети курикулум ,,Смернице за родитеље и старатеље деце са тешкоћама 
у развоју”.

Ирена Чепић и Јована Пејић

Предавање на тему „Безбедност 
деце на интернету“

4. 12. 2024. године полицијска управа Савски 
венац одржала је предавање на тему „Безбедност 
деце на интернету“. 

Предавање је било намењено ученицима од 
5. до 8. разреда и средњошколцима. Кроз корисне 
савете и примере, ученици су имали прилику да 
сазнају како да се заштите на интернету, препознају 
опасности и одговорно користе дигиталне платформе. 
Циљ предавања је био да се укаже на важност 

обраћања пажње на  заштиту деце од непримерених садржаја, негативних 
ефеката коришћења Интернета и подизања нивоа свести и знања о томе на 
који начин виртуелна стварност утиче на децу и докле смеју да се упуштају 
у дигитални свет, а да то буде безбедно и без последица.

Редакција
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Додела награде ,,Златно Сунце’’
Додела годишње награде „ЗЛАТНО СУНЦЕ”, 

коју већ шесту годину за редом додељује Дечји 
културни центар Београд појединцима из Србије који 
дају значајан допринос развоју дечје креативности 
и стварају услове за свестрани развој дечјих 
потенцијала, одржана је у уторак, 3. децембра, у 
11 часова, у Дечјем културном центру Београд, у 
Таковској 8.

Специјално признање „Златно Сунце” ове 
године уручено је дипломираном дефектологу – 
логопеду Ирени Чепић, која ради са ученицима 
у Школи за оштећене слухом – наглуве „Стефан 
Дечански“ у Београду. Признање се додељује Ирени 
Чепић за изузетност у креативном раду са децом са 
оштећеним слухом и сметњама у развоју. Награду 
је уручио професор мр Драган Марић, директор 
Дечјег културног центра Београд и Предраг Вуковић 
– Пеђолино, председник Управног одбора ДКЦБ.

У програму су учествовали и ученици Школе 
за оштећене слухом – наглуве „Стефан Дечански“, 
који су извели музичко-сценску тачку припреману са Иреном Чепић у оквиру 
ритмичко-фолклорнеј секције.

Колико је значајна улога учитеља и наставника за развој сваког 
појединца препознао је Дечји културни центар Београд, када је установио 
ову награду 2019. године, са циљем да скрене пажњу јавности на предане и 
вредне појединце који раде са децом и за децу.

Честитамо добитници на заслуженој награди и желимо јој још много 
успешних и лепих наступа са децом и младима!

Преузето са странице Дечјег културног центра

Награда на 
Међународној ликовној 

колонији
 Рад ученика Јована Јевтића освојио је 2. место 
на Међународној ликовној колонији 8. 12. 2024. 
године, коју годинама уназад организује ОУРЦ 
„Маца Овчарова” из Велеса, Северне Македоније.
Учешћем на оваквим догађајима негујемо сарадњу и 
пријатељство остварено током заједничког учешћа 
у Еразмус + пројекту.
 

Редакција
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Семинар ,,Свеобухватни приступ 
у раду са децом/ученицима са 

аутизмом”

Награда на ликовном конкурсу 
,,Инклузија”

Ученици наше школе су освојили награду на ликовном конкурсу 
,,Инклузија” у Пећинцима, 7. 12. 2024. године, под руководством њихове 
наставнице ликовне културе, Ксеније Тодоровић. Честитамо!

Павле Шаренац - припремно предшколско, 3. место
Иван Ајдуковић - припремно предшколско, 2. место
Лара Ханђа - VII/1, 3. место
Павле Миленковић - VIII/1, 2. место

Редакција

У оквиру Erasmus+ пројекта ,,Добро дошли 
у нашу инклузивну школу” у нашој школи je 8. 
12. 2024. године успешно реализован семинар 
на тему ,,Свеобухватни приступ у раду са децом/
ученицима са аутизмом”. Са колегиницама из 
Основне школе ,,Антон Скала’’ Снежаном Бабовић 
Димитријевић, Сандром Скенџић и Марином 
Спарић, које се баве образовањем и васпитањем 
ученика са аутизмом, имали смо прилику да се 
упознамо са различитим методама, приступима и 
конкретним стратегијама за ефикаснији рад, који 
омогућавају бољу комуникацију, разумевање и 
подршку ученицима из спектра аутизма.

Током семинара размењена су искуства и 
примери из праксе. Похађање обуке је био још 
један корак ка стварању што бољих услова за 
образовање свих ученика.

Ирена Чепић
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Награда за наше ученике на 
ликовном конкурсу ,,Инклузија”

У суботу 14. 12. 2024. год. ученици и деца чији су радови изгласани 
као најбољи на ликовном конкурсу ,,Инклузија” у организацији Удружења 
за помоћ деци и одраслима са сметњама у развоју и инвалидитетом 
,,Разликовница” из Пећинаца, у категорији до 6 година - Иван Ајдуковић и 
Павле Шаренац и од 5-8 разреда - Павле Миленковић и Лара Ханђа - примили 
су лепе награде за освојена места, док су сви ученици који су учествовали 
на конкурсу - Урош Кнежевић, Ивона Алић, Лука Милекић, Марио Ивановић, 
Милица Алић и Никола Стевановић - добили захвалницу.

Удружење је показало своје гостопримство, пажњу и љубав према 
свима који су дошли на доделу награда и упутили су велику захвалност 
Школи и наставници Ксенији Тодоровић на несебичној сарадњи.

Надамо се новом дружењу!
Маријана Досковић

Посета Фестивалу науке
13. 12. 2024. године, ученици петог и шестог разреда посетили су 

Фестивал науке, где су се кроз занимљиве експерименте и интерактивне 
радионице упознали са основама науке и технологије.

                 Станислава Јекић 
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Акција ,,Шта ми тешко да помогнем”
Акцију ,,Шта ми тешко да помогнем” (,,Наше 

мало за дечији осмех”) покренула је Анастасија 
Вујић са својих 13 година.

Циљ акције је да она и њени вршњаци из редовне 
школе што више малишана који су у болницама, 
домовима за незбринуту децу или школама за децу 
са сметњама у развоју усреће малим знаком пажње 
у виду слаткиша и да том приликом поразговарају са 
њима, друже се и науче нешто од њих.

У уторак 17. 12. 2024. године посетили су 
нашу школу и ученике, усрећили их, а наставнике 
оставили одушевљеним иницијативом коју годинама 
спроводе у данима празника.

Ирена Чепић

Сарадња са колегама из дневне 
болнице за децу ,,Проф. др Светомир 

Бојанин”
Поносни смо на остварену сарадњу са колегама из Дневне болнице за 

децу ,,Проф. др Светомир Бојанин” на Институту за ментално здравље. 8. 
12. 2024. године смо се дружили на обострано задовољство и учествовали 
у новогодишњој приредби. Радо смо се одазвали позиву да увеселимо и 
обрадујемо дечицу и њихове родитеље. Разменили смо дарове, осмехе, 
загрљаје, али и стручна искуства. Уз топле празничне жеље обећали смо 
једни другима да ћемо практиковати чешће сусрете.

,,ПОДЕЉЕНА СРЕЋА ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА.”
Ирена Чепић
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Јелка солидарности
,,Јелка солидарности” није обична јелка. То 

је јелка састављена од малих добрих дела великог 
броја људи. Зато је пуна љубави, а такве јелке 
доносе срећу свима. И онима који су је примили и 
онима који су учествовали у њеној припреми.

Четири установе су добиле ове посебне јелке: 
баке и деке, ученици специјалне школе, пацијенти 
на хемодијализи… Важна су, не као материјални 
дар, већ као знак подршке, емпатије, другарства и 
љубави.

,,ИНСПИРАТИВА” је јелке поклонила 
Геронтолошком центру Шабац, Школи за основно и 
средње образовање „Милан Петровић“ у Новом Саду, 
Служби за хемодијализу у Општој болници Врање 
и Школи за оштећене слухом – наглуве “Стефан 
Дечански” из Београда.

Погледајте радост даривања у нашој школи 
кад је јелка стигла у уторак 17. 12.2024. год.

Захваљујемо се много!
Ирена Чепић

Зимска манифестација
 ,,Ледена шума”

На позив клизалишта ,,Ледена шума” из Новог Сада, 27. 12. 2024. 
године, чланови ритмичко-фолклорне секције наступили су на отвореној 
сцени у Дунавском парку. Своје умеће су представили извођењем осам 
тачака и загрејали срца и дланове публике. “Ледена шума” је најдужа 
зимска манифестација у Србији која се традиционално одржава у децембру 
и јануару месецу, по девети пут ове године. 

Домаћини су омогућили нашим ученицима бесплатан термин за 
клизање, топли чај, оброк и слаткише, као и посету Музеју Војводине.

Целодневна авантура је новогодишњи поклон вредним учесницима 
који током целе школске године показују интересовање, рад и труд и на тај 
начин доприносе промоцији школе.

Ирена Чепић
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Еразмус + пројекат 
,,Добро дошли у нашу инклузивну 

школу”
У периоду од почетка октобра 2023. године до краја новембра 2024. 

године у нашој школи је реализован Еразмус+ пројекат „Добро дошли у 
нашу инклузивну школу”. 

Пројекат се односио на стручно усавршавање наставника школе у 
области рада са ученицима са сметњама из аутистичног спектра. Реализацијом 
пројектних активности остварен је позитиван утицај на учеснике мобилности 
и школу у целини. Учесници мобилности унапредили су кључне вештине у 
вези са означеним изазовом, стекли нова знања и развили бројне личне 
компетенције.

Анализирали смо ниво знања о аутизму у колективу, како бисмо 
пронашли одговарајућа решења у раду са децом из спектра аутизма. Учешће 
у пројекту је позитивно утицало и мотивисало колектив који је посвећен 
раду са децом оштећеног слуха да пронађу прави приступ и примене 
одговарајући начин рада за ученике из спектра аутизма. Наставници који 
су били на мобилности пренели су усвојена знања колегама, да би затим, 
у циљу унапређења наставе, припремом угледних часова, применили своја 
знања у раду са ученицима. 

Наставници су трудом и применом усвојеног знања успели да остваре 
више од првобитно наведених циљева пројекта. Основна тема пројекта је  
продубљена  укључивањем глувих и наглувих ученика у рад и ваннаставне 
активности са децом са аутизмом, што је резултирало обостраним успехом: 
буђењем емпатије и стрпљења код ученика који имају проблема са слухом 
и стварањем погоднијег окружења за ученике са аутизмом и могућности за 
комуникацију и социјализацију.

Ива Урдаревић
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Награда „Млада храброст“
У фебруару 2025. године кандидовали смо ученика 

Лазара Векића из I/6 средње школе за награду „Млада 
храброст“ - међународно признање које се додељује 
младима за храбри морални чин, добро дело које су 
учинили за друге људе, своју заједницу или друштво. 
Награда „Млада храброст“ која се по пети пут додељује 
на међународном нивоу покренута је у Шведској, 2015. 
године, на иницијативу Раул Валенберг академије са 
циљем промоције деловања младих које доприноси да 
свет у коме живимо буде хуманији и праведнији. Прилика 

да млади из Србије, заједно са вршњацима из других европских земаља 
учествују у овој значајној награди, резултат је вишегодишње сарадње 
између Амбасаде Шведске и C31 - Центра за развој културе дечијих права у 
области промоције активне улоге младих у грађењу демократског друштва. 
25. марта 2025. године обавештени смо да је ученик Лазар Векић један од 
троје финалиста ове награде из Србије. Њихове номинације се прослеђују 
„Раул Валенберг Академији“ из Стокхолма која доноси коначну одлуку о 
добитнику признања „Млада храброст“. Лазару честитамо и желимо му пуно 
среће у финалу!   

Ива Урдаревић

Захвалница Дневној болници за 
децу „Проф. Др Светомир Бојанин”

Дана 26. 2. 2025. године, директорка наше школе, 
Мирјана Ивановић, уручила је захвалницу Дневној болници за 
децу „Проф. Др Светомир Бојанин” на Институту за ментално 
здравље за изузетан допринос и подршку у раду школе.

Ученици наше школе и њихов логопед Ирена Чепић, 
добитница награде „Златно Сунце” од Дечјег културног центра 
Београд је у сарадњи са спец. ране интервенције, логопедом 
Дневне болнице за децу „Проф. др Светомир Бојанин’’, 
Наташом Срећковић Миленковић, као и другим члановима тима 
Дневне болнице, васпитачима ПУ Савски Венац, медицинским 

сестрама и шефом Дневнe болнице за децу др Сањом Ступар организовала 
Новогодишњу приредбу за сву децу и родитеље деце са сметњама у развоју. 
У музичко-сценској тачки су учествовала деца оштећеног слуха из ритмичко-
фолклорне секције школе и деца са развојним тешкоћама и аутизмом из 
Дневне болнице за децу „Проф. др Светомир Бојанин’’. То је била прилика 
да се да изузетан допринос развоју дечје креативности и стварању услова за 
свестрани развој дечјих потенцијала. Приредби су, такође, присуствовале 
и колеге са Клинике за децу и омладину као и ВД директор Института за 
ментално здравље проф. др Милица Пејовић Милованчевић, чиме је овај 
догађај добио додатну подршку и значај.

Редакција
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Учешће ученика на радионици 
за припрему Дечијег извештаја 
Комитету за људска права УН

Република Србија је држава уговорница 
Конвенције о правима детета. Ратификацијом 
овог документа Република Србија је преузела 
обавезу да надзорно тело Конвенције, Комитет 
за права детета, извештава о примени овог 
међународног уговора, тј. о остваривању 
права детета у Србији. Како би Комитет имао 
целовит увид у остваривања права детета, 
могућност да извештавају пред Комитетом 
имају организације цивилног друштва, 
омбудсман, међународне организације, као 

и сама деца. Комитет посебно цени извештавање деце, сматрајући да се 
на тај начин остварује један од основних принципа Конвенције о правима 
детета – право детета на партиципацију.

Центар за права детета је, почев од 2007. године, у процес извештавања 
пред Комитетом, укључио и децу. Учешће деце у процесу извештавања о 
остваривању Конвенције о правима детета је прво учешће деце из Србије 
пред међународним уговорним телима. Извештавање деце из Србије 
оцењено је од стране комитета као модел добре праксе који одражава пуну 
партиципацију деце и младих. 

Тренутно, Центар за права детета, заједно са Коалицијом за мониторинг 
права детета, припрема извештај о степену спровођења и остваривања 
препорука које је Комитет за права детета усвојио 2017. године. Као 
део овог извештајног циклуса, Центар за права детета такође припрема 
Дечији извештај, који има за циљ да допринесе дубљем разумевању стања 
права детета у Републици Србији, идентификујући изазове и потребе 
из перспективе саме деце. Циљ је да се, кроз овај процес пружи основа 
за формулацију ефективних препорука и предложе конкретне мере за 
унапређење остваривања права детета.

Ученици средње школе су учествовали у радионици за припрему Дечијег 
извештаја Комитету УН за права детета коју је координирао Центар за права 
детета, заједно са Коалицијом за мониторинг права детета. Радионица је 
одржана у нашој школи, у петак 7. фебруара 2025. године. У радионици су 
учестовале наставнице Марија Марковић и Ива Урдаревић и група ученика 
средње школе. 

Радионица је била реализована у облику фокус групе. Кључне теме 
о којима се дискутовало на радионици биле су: право на партиципацију, 
право на ментално здравље и превенција насиља. 

Кроз ову радионицу ученици су имали прилику да активно учествују у 
процесу извештавања, допринесу дубљем разумевању својих права и укажу 
на области у којима су потребна унапређења. 
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Речник појмова:

Ратификација је формално прихватање и признање одређеног споразума 
или међународне конвенције. Овај процес врши овлашћена државна 
институција.

Фокус група је групни интервју који укључује мали број учесника који 
имају друге заједничке особине/искуства. Проучавају се њихове реакције 
на специфична питања која поставља истраживач/евалуатор.

Грађанско учешће или партиципација је право грађана на директно 
учешће у процесу доношења одлука које се њих тичу. У демократији је 
најчешће испољено као бирачко право, могућност расписивања народне 
иницијативе или петиције парламенту са предлогом закона или поступка по 
питању одређеног закона.

Мониторинг је редовно посматрање и бележење активности које се одвијају 
у оквиру неког пројекта или програма. Вршити мониторинг значи надзирати 
како напредују планиране активности. 

Омбудсман је особа или институција која је задужена да представља 
интересе јавности истражујући или одговарајући на притужбе на злоупотребе 
или повреде права. Мада омбудсмана постављају владе или парламенти, он 
има значајан ниво независности у свом деловању. Омбудсман је први пут 
уведен у Шведски парламент 1809. године у циљу контроле извршне власти. 
Реч омбудсман у шведском језику означава особу која „има слуха за народ”.

Ива Урдаревић
Марија Марковић 
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Спортска такмичења
Атлетика
Републичко такмичење у атлетици је одржано 23. 5. 2025. године у 

Краљеву. Ученици су остварили следећи успех: 

Основна школа
Анђела Стојановић. 
II место – трка на 60 метара
II место - скок у даљ
Леонора Николић
II место - бацање кугле
Нехат Рухани 
II место - скок у даљ
I место - бацање кугле

Средња школа
Магдалена Паунковић
II место – трка на 80 метара
II место - бацање кугле
Гордана Илић
II место - скок у даљ
Микел Николић
III место – трка на 100 метара
I место - скок у даљ
Новак Јовановић 
I место - бацање кугле
Емил Куртишевски
II место - скок у даљ

 Кошарка
Републичко такмичење у баскету 3x3 и слободном бацању је одржано 

29. 5.2025. године у основној школи „Антон Скала“ у  Београду. Наши ученици 
основне и средње школе су освојили прва места у свим категоријама.

Основна школа
Девојчице – I место
Дечаци – I место

Средња школа 
Девојчице – I место
Дечаци – I место
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Шах
Републичко такмичење у шаху у школској 2024/2025. години је 

одржано у Крагујевцу, 12. 5. 2025. године. Наши ученици су остварили 
завидне резултате и постигли следећи успех:
Екипно
Основна школа
Девојчице - I место
Дечаци - I место

Средња школа
Дечаци - I место

Појединачно
Основна школа
1. Тијана Алексић - I место
2. Кристина Ешперовић - II место
3. Анђела Стојановић - III место

1. Љубиша Степановић - I место
2. Нехат Рухани - II место

Средња школа
1. Давид Мркоњић – I место
2. Јован Јевтић – II место
3. Никола Маринковић – III место

 Стони тенис 
Републичко такмичење у стоном тенису у школској 2024/2025. године, 

одржано је у Суботици 28. 4. 2025. године. Наши ученици су постигли 
следеће резултате: 
Екипно
Основна школа
Девојчице - I место
Дечаци - I место

Средња школа 
Девојчице – II место
Дечаци - III место

Појединачно
Анђела Стојановић - III место
Нехат Рухани – III место
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Шах
Републичко такмичење у шаху у школској 2024/2025. години је 

одржано у Крагујевцу, 12. 5. 2025. године. Наши ученици су остварили 
завидне резултате и постигли следећи успех:
Екипно
Основна школа
Девојчице - I место
Дечаци - I место

Средња школа
Дечаци - I место

Појединачно
Основна школа
1. Тијана Алексић - I место
2. Кристина Ешперовић - II место
3. Анђела Стојановић - III место

1. Љубиша Степановић - I место
2. Нехат Рухани - II место

Средња школа
1. Давид Мркоњић – I место
2. Јован Јевтић – II место
3. Никола Маринковић – III место

Похваљујемо све наше ученике који су учествовали на спортским 
такмичењима. Остварени успеси представљају резултат преданог рада, 
истрајности и спортског духа који красе наше ученике. Честитамо свима 
на постигнутим резултатима и поносимо се што су на најбољи начин 
представљали нашу школу. Верујемо да ће им ово искуство бити подстрек 
за даље успехе, како у спорту, тако и у свим другим областима.

Дарко Ћорић, Филип Тасић
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Фестивал дечјег стваралаштва
Поводом Дечје недеље Пријатељи деце Београда у сарадњи са Пријатељима 
деце Србије, Министарством за бригу о породици и демографију, градскoм 
општином Савски венац и локално надлежном организацијом Пријатељи 
деце Савског венца, реализовали су Фестивал дечијег стваралаштва, 
под покровитељством Министарства за бригу о породици и демографију, 
уз допунску подршку Градске оптшине Савски венац и школе за ученике 
оштећеног вида „Вељко Рамадановић“.
Том приликом су направили и изложбу дечијих радова и приредили деци 
културно-уметнички, креативни и забавни програм у коме су и сама деца 
учествовала.
Изложбу су красила и три рада наших ученика. Свој таленат представили су 
Елена Ђоковић 8-1, Алекса Милошевић 6-1 и Марио Ивановић 5-2.
За забавни део и сјајан наступ заслужни су чланови ритмичке секције.

Ирена Чепић

Дани дефектолога
Међународна стручно-научна конференција 

,,Дани дефектолога 2025” одржана је у периоду 6 - 
9. фебруара на Златибору. Конференција је окупила 
стручњаке из области дефектологије и образовања 
ученика са сметњама у развоју.

Испред наше школе са радовима су се 
представиле колегиница Ирена Чепић са радом под 
називом ,,Луткарско-драмски процес у логопедском 
раду са децом оштећеног слуха” и колегинице Дијана 
Богићевић и Неранџа Ђукић са радом под називом 
,,Час српског језика са кохлеарно имплантираним 
ученицима”.

Сви радови који су представљени на конференцији 
су веома значајни за струку и указујућ на важност 
иновација у раду са ученицима.

Оваква размена искустава и нових сазнања омогућава стручњацима да 
унапређују своје практичне вештине и створе повољније услове за учење и 
развој свих ученика.

Редакција
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Сремска Митровица – Засавица
У среду, 16. 10. 2024. године и четвртак, 17. 10. 2024. године, 

реализован је једнодневни излет ученика основне и средње школе. 
Ученици су имали прилику да посете Сирмијум – Царску палату у Сремској 
Митровици и упознају се са овом значајном културном знаменитошћу, која 
им је омогућила да се ближе упознају са историјским наслеђем и животом у 
Римском царству.

Након обиласка, ученици су дан провели у природи, недалеко од 
Сремске Митровице, у Засавици. Прелепа природа и свеж ваздух пружили 
су ученицима савршену прилику да се опусте, друже и уживају у лепотама 
овог краја.

Дружење, осмеси, сунчан дан и прелепа околина учинили су да овај 
дан буде незабораван.

Редакција

              

,,Дислексија није препрека већ 
изазов који заједно можемо 

превазићи’’
Сви ученици заслужују да буду схваћени и подржани 

на свом образовном путу! Логопеди наше школе - Ирена 
Чепић и Јелена Николић истичу да дислексија није 
препрека, већ изазов који заједно можемо превазићи. 
Детаљније информације о дислексији и стратегијама 
које могу помоћи деци да напредују можете прочитати 
у најновијем броју Просветног прегледа. Надамо се да 
ће информације у чланку бити од помоћи учитељима, 
родитељима и свима који раде са децом!

Ирена Чепић и Јелена Николић
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Међународни београдски сајам 
књига

Дана 23. 10. 2024. године, ученици средње школе у пратњи наставница 
посетили су 67. Међународни београдски сајам књига, где су имали прилику 
да се упознају са богатством књижевног стваралаштва. Сајам је пружио 
идеалну прилику за истраживање нових књига, али и за разговор са писцима.

Посебан моменат био је учешће Јасминке Петровић, вољене 
књижевнице за децу и младе, која је одржала промоцију своје књиге. 
Њена инспиративна излагања о писању, стваралаштву и важности читања 
одушевила су присутне. Такође, ученици су имали част да упознају и 
великог писца Љубивоја Ршумовића, који је оставио дубок траг у српској 
књижевности за децу. 

Посета сајму није само обогатила знање ученика о књижевности, већ 
их је додатно подстакла да развијају своју љубав према књигама, читању 
и креативном изражавању. Ученици су се вратили са новим инспирацијама, 
идејама и одлучношћу да наставе да истражују свет књига и уметности.

Неранџа Ђукић

Пројекат ,,Границе 
опипљивог’’

Дана 30. 9. 2024. године  директор школе Мирјана 
Ивановић, помоћник директора Снежана Николић 
и наставница Јасминка Петровић присуствовале су  
завршном излагању пројекта „Границе опипљивог”, 
одобреног од стране Еразмус + акредитационог плана 
за период 2021 – 2027. године.

 Редакција
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„Онај догађај од А до Ш“
Дана 31. 10. 2024. године,  у нашој је школи 

одржана промоција књиге „Онај догађај од А до Ш“ 
аутора Јасминке Петровић. Ученици су имали прилику 
да чују Јасминкин поглед на писање и процес стварања 
књиге, као и утиске илустратора Луке, који је књигу 
дочарао на веома јединствен и богат начин.

Током промоције, ученици су учествовали и 
постављали питања, што је допринело интерактивној 
атмосфери. Јасминка и Лука су поделили своје 
драгоцено искуство и инспирацију, а сви присутни су 
могли да науче нешто ново и осете лепоту речи, слика 
и знаковног језика.

Неранџа Ђукић

Хуманитарна акција
 ,,Чути и разумети”

У петак, 20. 9. 2024. године одржана је 
хуманитарна акција ,,Чути и разумети” посвећена 
деци и одраслима са оштећеним слухом у организацији 
Аудиовокса на Новом Београду у студенстком граду. 
Акција је први пут покренута 2012. године у последњој 
недељи септембра поводом Светске недеље глувих и 
наглувих особа. 

Радо смо се одазвали позиву да учествујемо са 
три ритмичко - фолклорне тачке ,,Ако волиш снажно”, 
,,Ђачка заклетва” и ,,Врбица”.

Уживали смо у наступу наших другара из Школе 
,,Радивој Поповић”, балетске групе и мађионичара 
,,Пикси и Зека”.

                                                                                   Ирена Чепић
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X Јубиларни међународни стручни 
скуп „Корачам и слушам“

Дана 4. 10. 2024. године, у просторијама свечане сале општине 
Стари град, одржан је X Јубиларни међународни стручни скуп „Корачам 
и слушам“ у организацији Школе за оштећене слухом-наглуве „Стефан 
Дечански“ и Одељења за сурдологију, Факултета за специјалну едукацију и 
рехабилитацију, Универзитета у Београду.

На стручном скупу изложено је осам радова, који су обухватили 
различите аспекте сурдологије и рехабилитације особа са оштећењем слуха. 

Стручни скуп је отворила директорка Мирјана Ивановић, која се 
присутнима захвалила на доласку и интересовању. Посебно се захвалила 
предавачима из Аустрије и Шпаније, као и сарадницима из других институција 
и удружења.

Током паузе, у холу су биле представљене иновације из области 
слушних помагала и кохлеарних импланата, а присутни су могли да се 
упознају са производима дистрибутерских кућа Audio BM, Audiovox и Sani 
optik.

Овај јубиларни скуп још једном је потврдио значај међусобног 
повезивања и размене знања, остављајући учеснике инспирисане и 
мотивисане за будуће изазове.

Захваљујемо се присутнима на интересовању и сарадњи, сарадницима 
и гостима који су учинили да професионална размена буде квалитетна. 
Радујемо се будућим скуповима и наставку заједничког рада у области 
рехабилитације особа са оштећењем слуха.

 Редакција
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Дана 20. 11. 2024. године одржано је школско такмичење за ученике 
средње школе - Пословни изазов, у организацији Достигнућа младих у 
Србији. Ученици су били подељени у три тима, а победник овог такмичења 
наставља своје учешће на регионалном такмичењу.

Циљ такмичења био је да се ученици упознају са предузетништвом, да 
развијају креативно размишљање и тимску сарадњу.

Тимови су радили на решавању 
конкретних пословних изазова који би помогли 
слепим и слабовидим особама у свакодневном 
функционисању и након тога презентовали 
своје идеје пред жиријем.

Директорка школе Мирјана Ивановић и 
помоћник директора Марија Радовановић су 
похвалиле све наше ученике који су учествовали 
и пожелеле пуно среће и успеха победничком 
тиму.
                                                              

Такмичење у предузетничким 
вештинама

Јелена Николић
Магдалена Мишић
Неранџа Ђукић
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Међународни дан знаковног језика
Међународни  дан знаковног језика је јединствена прилика да се укаже 
на положај глувих и наглувих особа, на проблеме на које наилазе у 
свакодневном животу, као и да се промовише знаковни језик који им 
омогућава равноправност у комуникацији. Поводом Међународног дана 
глувих 23. септембра, Градска организација глувих је реализовала јавни 
час знаковног језика у Дечијем културном центру. Ученици наше основне 
и средње школе присуствовали су том часу. Утврдили су знање знаковног 
језика, уживали у поезији глувих и упознали се са књигом преведеном на 
знаковни језик.

                                                                                                                                                       Редакција

У среду 4. 11. 2024. године реализовано је регионално такмичење 
,,Пословни изазов” у организацији Достигнућа младих Србије. Учешће у 
такмичењу омогућава ученицима развијање креативности, предузетничких 
и конкретних пословних вештина, као што су решавање проблема, тимска 
сарадња, презентација идеја и управљање пројектима.

На такмичењу је присуствовало 110 ђака из 32 школе са територије 
града Београда. 

Похваљујемо ученике Александра Николића, Николу Николића и 
Дајану Грујић који су били представници наше школе.

Јелена Николић
Неранџа Ђукић

Пословни изазов
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Посета Народној 
библиотеци

 У среду, 16. октобра, ученици основне школе 
посетили су Народну библиотеку, која представља 
највећу националну библиотеку у овом делу Европе, 
најстарију и најзначајнију установу културе у Србији.
Сазнали су шта се чува у библиотеци, на који начин 
се позајмљују књиге и како треба да се понашамо у 
читаоници.
Након тога посетили су и Храм Светог Саве.

Редакција

Приредба у школи ,,Радивој 
Поповић’’ Земун

 Школа ,,Радивој Поповић’’ Земун, прославила је свој 77. Дан школе у 
петак 18. 10. 2024. године. У школском дворишту је тим поводом одржана 
приредба у којој су по трећи пут, сада већ традиционално учествовали и 
наши ученици. 
Колегама и ученицима честитамо и захваљујемо се на позиву да гостујемо, 
дружимо се и делимо радост. 

Ирена Чепић
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Стручни скуп ,,Дислексија 
данас”

 
 Српска логопедска асоцијација организовала 
је Међународни научно - стручни скуп са темом 
,,Дислексија данас” који је одржан за викенд 19. и 
20. октобра 2024. године у хотелу Москва. 
Стручњаци из земље и региона су разменили знања, 
искуства, приступе у раду и презентовали своје 
истраживачке радове. 
Водила се дискусија да ли су поремећаји читања и 
писања данас присутнији у већем броју или се они 
данас само лакше препознају и да ли се дислексија 
може превенирати и када.
Скупу су присуствовали логопеди школе Ирена Чепић, 
Светлана Шаргић и Јелена Николић.

Ирена Чепић
Светлана Шаргић  

Јелена Николић

Хуманитарна 
приредба „Играм 

за друга“
 
 Дана 27. 3. 2025. године у 
ОШ „Соња Маринковић” одржана је 
хуманитарна приредба „Играм за друга”. 
Ученици школе су извели песму ,,Плава 
птица” на знаковном језику. Наставница 
Марија Марковић им је помогла у томе. 
Радујемо се новој сарадњи и жељи ђака 
редовних школа да уче знаковни језик.

Марија Марковић
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Полигон спретности

 Пети по реду ,,Полигон спретности”, а трећи у низу на ком учествују 
наши ученици, одржан је у ОШ ,,Павле Поповић” у Вранићу 25. октобра 
2024. године.
У конкуренцији са учесницима из деветнаест редовних основних школа са 
свих београдских општина, наши представници су показали своју изузетну 
брзину и спретност у савладавању полигона који је био предвиђен. 
Без обзира на екипни пласман, сви појединци су добили диплому и медаљу. 
Најбрже три екипе освојиле су пехаре. Школа је добила захвалницу за 
учешће на такмичењу.

Ирена Чепић и Милица Хорват

Посета Мајкрософт развојном 
центру

 Дана 9. 4. 2025. године, наш ученик 
средње школе из одељења I/6, Андреј 
Николић, имао је прилику да посети 
Мајкрософт развојни центар у Србији и 
учествује на едукативном догађају под 
називом „Микробит за децу нетипичног 
неуролошког развоја“, у организацији 
Фондације Петља и Мајкрософтовог развојног 
центра у Србији. Након успешно завршеног 
програма, своје утиске и стечено знање 
поделио је са другарима из одељења.

Неранџа Ђукић
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 Конференција „Вршњачко насиље као (не)решиви 
проблем данашњице у Србији“

 Дана 31. октобра 2024. године Удружење грађана ,,Амикус” и Европски 
комуникациони центар организовали су конференцију „Вршњачко насиље 
као (не)решиви проблем данашњице у Србији“.
Скуп је окупио стручњаке, родитеље и ученике са циљем размене идеја и 
искустава у борби против вршњачког насиља.
 Теме су обухватиле методе раног препознавања насиља, савремене 
приступе у образовању и едукацију родитеља и наставника. Конференција 
је закључила да су превенција и подршка кључни за безбедно школско 
окружење и изградњу друштва заснованог на толеранцији и емпатији.
Конференцији су присуствовали директорка Мирјана Ивановић, као и 
наставници Јелена Шљивић, Никола Бојовић и Петра Ј. Марчета.

Јелена Шљивић, Никола Бојовић и Петра Ј. Марчета.



38 Догађаји

Конференција ,,Безбедност и 
одговорност 2024”

 У среду 16. 10. 2024. године одржана је 
девета међународна конференција ,,Безбедност 
и одговорност 2024” у организацији Центра за 
несталу и злостављању децу.
На конференцији су излагали радове бројни 
стручњаци из земље и иностранства, a главни 
циљ је размена знања и искуства о безбедности 
деце.
Конференцији је присуствовала наставница 
Јелена Шљивић, координатор тима за заштиту 
од дискриминације, насиља, злостављања и 
занемаривања.

Јелена Шљивић

Фестивал науке
Ученици средње школе су дана 12. 12. 2024. године посетили 17. Фестивал 
науке. Лепо смо се провели и уживали у интересантним презентацијама и 
садржају.
 

Јасмина Невенић
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Наша школа и наша слава

У давно време, када је српска држава 
имала много рудника бакра и сребра, много 
стоке, винограде, воће и поврће, часне 
домаћине, брижне мајке, много деце; када 
су са све четири стране света звецкали 
оружјем и ковали планове да нас нападају 
и узму наше добро владаше мудри и снажни 
српски и Немањићки краљ Милутин. Он и 

жена његова краљица Јелена добише сина Стефана. Пут Стефанов одавде 
ка Царству Небеском био је и тежак и леп. Од детињства је учио да буде 
физички снажан, духом јак, а вером непоколебљив. Као дечак био је роб у 
татарском логору годинама, то је земљу спашавало од рата. Када се избавио 
из заробљеништва већ је био младић и спреман за женидбу. Ускоро је владао 
Зетом, имао жену Теодору и сина Душана, будућег јединог српског цара. 
Државу Милутинову и власт су желели многи и радили  му о глави. Вихор 
похлепе, зла и издаје захвати и сина му Стефана. Слагаше краља Милутина 
да му син Стефан спрема издају и одузимање власти. Милутин подиже војску, 
ухвати Стефана, нареди да му за казну оштете вид. Стефан више није видео 
небо, ни брежуљке Србије. Са тугом у срцу, немоћан, протеран, са женом и 
синовима у Цариграду, живео је у мраку. Није Стефан губио Богом му дано 
време, молио се. Чврсто је веровао да ће Свети Николај, који му се јавио, 
испунити казано: „Вратиће ти се вид.“ Молили су светогорски монаси краља 
Милутина да опрости Стефану и Стефан се вратио, после седам година, у 
Србију. Вратио се Стефану и вид, по вери његовој. После смрти оца владао 
је Србијом и био је добар краљ. Бранио је нејач, војевао историјске битке. 
Њему су много важни били гладни, сироти и болесни. Градио је, поред 
манастира, зграде где су могли да се окупају, пресвуку, једу и лече. Знао 
је он шта је мука људска и неправда људска и да су Богу мили они који 
помажу најнемоћније и да је Господ страшан према онима који се огреше о 
немоћне. И ово беше у XIV веку, а сећање на доброту, трпљење и човечност 
краља српског Стефана Дечанског Светог прође кроз време и заустави се у 
XIX веку, у Дому друштва „ Краљ Дечански“, на углу Делиградске и Тиршове 
улице, у једној лепој, белој згради, међу мудрим и добрим људима. Чланови 
друштва „Краљ Дечански“ су установили правила за образовање и васпитање 
глувонеме и слепе деце. Настао је Завод за глувонему децу 1896. године под 
окриљем овога Друштва. Од тада почиње постојање и развој наше школе, 
која је била установа за образовање и васпитање младих са оштећеним 
слухом, мењајући, сходно историјским околностима (Први и Други светски 
рат) име и локацију. Добродошли у нашу школу „Стефан Дечански“. Ово 
место, деца и људи су наша, заиста, проширена породица у којој свакодневно 
сви растемо надајући се и верујући да ће бити боље. 

Дијана Вуковић
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Песма посвећена Светом Стефану Дечанском
(написао јеромонах Евстратије 1934. године)

Тебе српство прославља блажени Стефане, 
своју дику, понос свој уз песме изабране; 

теби пева, теби кличе кротки краљу мучениче, 
звездо с’ неба дана и славо Дечана. 

Мучениче Стефане, црква те прославља, 
вечне славе венац на главу ти поставља, 

да венча Стефана, похвалу Дечана. 
О Стефане, предивни и мирисни цвете, 
чуда творе, миришу твоје мошти свете. 
Еванђелски, до краја, све си претрпео, 
неправде и патње си многе подносио. 

Твоје очи ослепљене две су свеће ужижене, 
још и данас сјају, узор српству дају. 

Дијадему краљевску на себи си носио, 
а душу си Христом Царем богатио. 

Праведно си проживио, сиротињи хлеб делио, 
Стефане, похвало Високих Дечана! 

Твоје тело Стефане, још нетруло лежи, 
чуда твори и од њега дух пакости бежи. 

То је сведок вере праве и ореол српске славе, 
Стефане, похвало Високих Дечана. 

О Стефане праведни, Христа Бога моли, 
да нам грехе опрости, да нам лечи боли; 
помози нам непоћнима молитвама својим.

                                                                      Дијана Вуковић
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Славо наша, добри Свети краљу
 
 У недељу, док се Сунце трудило да загреје промрзли Београд, звонила 
су весело и громко звона Вазнесењске цркве. Узнете су молитве Богу, 
Богомајци, Светом Мини, Светом Стефану Дечанском.
После Свете литургије наш парохијски свештеник, отац Драган Радовановић, 
пошао је из Вазнесењске цркве код нас у школу. 
Ми смо га чекали припремљеног славског стола. Колач и жито су мирисали, а 
кад је он стигао, замирисао је и тамјан, засветлуцала је свећа. Наше очи су са 
пажњом и поштовањем, надом и љубављу миловале лик нашег молитвеника,
Светог краља Стефана Дечанског, на школској икони. А молитве су текле...
Колач смо окретали и обећали да ће између нас бити сама Љубав, Син Божији 
Исус Христос и сада и увек.

Вероучитељица Дијана Вуковић

    

Приредба поводом Дана школе

 Поводом Дана школе одржана је приредба у уторак 26. 11. 2024. 
године. Драги гости из ОШ ,,Радивој Поповић” већ трећу годину заредом 
обогаћују нашу прославу заједничким наступом.

Ирена Чепић
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Школска слава Свети Сава
Ко је нама Свети Сава?
Сунчан и светао дан.
Окупили смо се пред Светим Савом око славског колача. Заједно смо и добро 
нам је, јер је добро са добрима у Духу Божијем бити. 
Како Свети повезују време са вечношћу, тако нас Свети Сава повеза и 
повезује са нашим Творцем. Како један човек Сава, монах, испосник за 
шездесет година земаљског живота учини тако много и дивно и важно. И 
паметан се и данас тиме поучава и узвисује, а непаметан ћути јер не може 
ништа злобно ни ружно ни лажљиво казати, зато што је наш Сава чист и 
светли светлошћу Христа, Спаса нашег, коме се молио и на кога му је била 
сва нада.
Сава је нама наш рођени добромислитељ и доброчинитељ, онај ко нас окупља 
и не да да се раздвојимо и удаљимо, обезумимо, па тако безумни да живимо.
Он је наш тихи путовођа. Па, да му се тихо помолимо, нашем Сави.
Па да тихи глас у срцима својим чујемо, глас Господа Савиног и нашег. 
Савини Светосавци.

Вероучитељица Дијана Вуковић
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Промоција књиге 
,,Прича о Змају са ртња’’
 У уторак 26. 11. 2024. године одржана је 
промоција књиге – романа „Прича о Змају са 
Ртња“ аутора Стевана Стефановића, свештеника 
са широким интересовањем. Писац је и збирке 
беседа „Педесет једна застава“ и аутор студије 
„Богословље Достојевског“. Сматра да је књига 
један од најбољих дечијих пријатеља.
Кроз занимљив драмски приказ, илустрације 
и нарацију писца представљен је садржај 
авантуристичког романа, колико дечијег, 
подједнако и за одрасле. 
Радња романа се дешава у садашњости ослоњена 
на историју, религију, обичаје краја подно планине 
Ртањ у којој јунак Стеван уз помоћ пријатеља вукова 
(храбрости) и добре виле (љубави) превазилази 
све страхове и невоље. 
Ученици су активно учествовали у радионици и 
допринели занимљивој и успешној реализацији 
радионице.
Радионицу је водила Данијела Вулићевић, логопед 
и директор библиотеке Слово из Лапова, која је 
издавач ове занимљиве књиге.

Маријана Досковић

Инклузивна модна ревија
 ,,Мода за све’’

 У малом позоришту ,,Душко Радовић” у уторак 3. 12. 2024. године 
одржана је инклузивна модна ревија “Мода за све” на којој су присуствовале 
директорка школе Мирјана Ивановић и помоћнице директорке Снежана 
Николић и Марија Радовановић. 
 

Редакција
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Структура ћелије
 Ученици V/1 одељења су на практичан начин учили о структри ћелије 
и њеним функцијама. 
        На часу биологије су правили ћелију од пластелина, а сваки њен део, 
попут једра, цитоплазме и мембране, био је приказан различитим бојама.

Станислава Јекић

Угледни часови

Први радови
 
 У септембру су одржани  први дани цртања, сликања и вајања у малој 
школици код наставнице Ксеније у предшколским одељењима.

Ирена Чепић
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Саобраћајни знакови
 Ученици петог разреда су на часовима технике и технологије активно 
учествовали у прављењу саобраћајних знакова, чиме су се упознали са 
њиховим изгледом, значењем и важностима у саобраћају. Након тога, своја 
стечена знања су поделили са осталим ученицима из секције за саобраћај.

Ивана Симеуновић

Сваки атом је јединствен
 Дана 19. 11. 2024. године, ученици седмог разреда на часу хемије су 
креативно истраживали грађу атома! Уз папирне куглице у боји и металне 
наруквице, направили су своје моделе атома. Сваки атом је јединствен, баш 
као и ми! 

Дина Јеремић
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Како дишемо
 Ученици петог разреда су учили о дисању тако што су правили модел 
плућа да би боље разумели како функционишу. Плућа изгледају попут 
сунђера са мноштвом ситних мехурића (алвеола) у којима се врши размена 
гасова. Модел им је помогао да виде како ваздух улази и излази из њих.

Станислава Јекић

Пахуље
 На часу математике смо се забавили прављењем новогодишњих украса. 
Ученици одељења I/6 су се потрудили и били креативни у примени знања о 
подударности фигура и симетрији. Уз подршку својих пратиоца и наставнице 
направили су необичне ,,пахуље”.

Јасмина Невенић
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Празници нам стижу! 
 Дана 13. 10. 2025. године, у одељењима 1/4, 1/6 и 3/4 средње школе, 
одржана је радионица прављења новогодишњих украса за предстојећи 
базар. Вредни средњошколци, уз помоћ својих наставница и асистената, 
направили су прегршт лепих, сјајних украса и честитки! У духу празника, 
расположени и насмејани, дружили су се, радили и уживали. 

Петра Јанковић-Марчета
Кристина Вељковић

Неранџа Ђукић
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Јелкице
 Ученици одељења VII/1 и VII/2 су удружили креативност и машту како 
би направили јединствене новогодишње јелке од картонских тањирића и 
разноликих украса. Свака јелка прича своју причу, а учионица је заблистала 
празничним духом! 

Дина Јеремић
Биљана Каличанин

Новогодишња радионица
Дана 18. 12. 2024. године у другом разреду одржана је новогодишња 

радионица. Ученици су заједно са својом наставницом направили 
новогодишњу јелку и украсе од картона којима су украсили своју учионицу. 
Уживали су у раду, дружењу као и у претпразничном расположењу.

Александра Ђорић
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Кухињска со
На часу хемије ученици VII/1 истраживали су кристалну структуру 

натријум-хлорида (кухињске соли). Уз помоћ пластелина, свако је направио 
свој модел кристалне решетке NaCl, приказујући како се Na+ и Cl- јони 
правилно распоређују у чврстом стању. 

Дина Јеремић

Систем органа за циркулацију
 Дана 27. фебруара,  ученици VI разреда су на часу биологије, на 
занимљив начин усвајали знање о систему органа за циркулацију и открили 
како крв тече кроз наше тело.

Милица Хорват
Никола Бојовић
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Вулкани 
 Дана 28. фебруара 2025. године у петом разреду је одржан угледни час 
из географије. Тема часа била је ,,Вулкани”. Кроз интерактивне активности и 
презентацију, објашњено је како настају и који су основни делови вулкана. 
Такође, ученици су презентовали своје пројекте “Мој мали вулкан” и “Свет 
вулкана, научили смо више”.

Кристина Јакшић
Станислава Јекић

Пубертет - нова правила игре
Дана 27. 2. 2024. године одржана је радионица под називом „Пубертет - 

нова правила игре“. У радионици су учествовали ученици средње школе, који 
су на занимљив и креативан начин, кроз међусобну сарадњу и комуникацију 
решавали различите изазове које пубертет носи са собом. Реализатори часа 
биле су наставнице Петра Јанковић Марчета, Катарина Лазовић, Маријана 
Димитријевић и Зорица Танасијевић. Часу су присуствовале директор школе 
Мирјана Ивановић, помоћник директора Марија Радовановић, психолог 
школе Јулија Малка и ментор Драгица Лошић.

Петра Јанковић-Марчета
Катарина Лазовић

Маријана Димитријевић
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Лого
 Дана 28. фебруара 2025. године одржан је угледни час под називом 
„Лого“. Ученици су обновили знање о врстама логоа, као и о важности њихове 
примене у различитим областима. На практичном задатку, који је укључивао 
креирање сопствених логоа, ученици су применили стечено знање. Часу су 
присуствовали директорка школе Мирјана Ивановић, помоћник директора 
Марија Радовановић, психолог Јулија Малка и ментор Драгица Лошић. 
Реализатори часа су наставници Зорица Танасијевић и Милош Зечевић.

Зорица Танасијевић
Милош Зечевић

Плетеница
Дана 22. 5. 2025. године одржан је час 

практичне наставе пекара. Ученици су обнављали 
теоријско знање и учили да направе плетенице од 
теста. Током часа су развијали вештине припреме 
теста и координацију фине моторике шаке и прстију.

Реализатор часа је била наставница Соња 
Павловић. Часу су присуствовале помоћница 
директора Марија Радовановић, ментор Марија 
Марковић и друге колеге.

Соња Павловић
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Рециклажа
 Дана 21. фебруара 2025. године, Тим за ученички парламент који чини 
Кристина Милошевић, Магдалена Мишић, Марија Манчић и Филип Тасић 
одржали су угледни час на тему ,,Рециклажа”. Представници ученичког 
парламента средње школе учествовали су у часу и научили су значај 
рециклаже и сортирања отпада који ће користити како у школи, тако и у 
свакодневном животу.  Тим поводом, Тим ученичког парламента остварио је 
сарадњу са фирмом Секопак који су нашој школи донирали канте у боји за 
рециклажу, које ће бити постављене у ходницима школе. Овом приликом им 
се захваљујемо.

Кристина Милошевић
Магдалена Мишић

Марија Манчић
Филип Тасић
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Најлепше цвеће 
 

 У сусрет лепим данима и пролећу, као и у част 8. марта, ученици VII-1 
су се потрудили да улепшају дан себи и другима! Брали су најлепше цвеће и 
с љубављу правили букете, славећи природу, радост и све дивне даме. 

Дина Јеремић

Витамини 
 

Дана 23. 5. 2025. године у средњој школи одржан је час под називом 
,,Улога витамина у исхрани”. Ученици су на занимљив и интерактиван начин 
усвојили знање о храни која је богата витаминима, као и о важности витамина 
за наше здравље. Потом су стечено знање одмах практично применили, 
направили су лимунаду и воћну салату у којој су сви уживали. Часу је 
присуствовала ментор Марија Марковић као и друге колеге. Реализатор часа 
је била наставница Кристина Вељковић.

Кристина Вељковић
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Радионица ,,Мами за 
осми март.’’ 

 Дана 7. 3. 2025. године у другом разреду 
одржана је радионица ,,Мами за осми март.’’ 
Ученици су заједно са својом наставницом 
правили и украшавали честитке. Поред честитке 
маме ће на дар добити и рам са најлепшом 
поруком ,,Волим те, мама!’’

Александра Ђорић

Ликовна радионица 
,,Пролеће’’

 Припремно предшколско на ликовној радионици 
прављења пчелица поводом првог дана пролећа,  
одржаној 20. марта.

Дуња Георгијевић и Сања Пејовић

„Word“ 
 Дана 24. 3. 2025. године, одржан је угледни час под називом „Word“ у 
одељењима II/6, III/6 и IV/1. Ученици су имали прилику да утврде стечено 
знање о познавању овог програма, а након тога кроз креативан задатак 
примене знање и вештине. Часу су присуствовали директорка школе Мирјана 
Ивановић, помоћник директора Марија Радовановић, психолог Јулија Малка 
и ментор Драгица Лошић. Реализатор часа је наставница Зорица Танасијевић.

Зорица Танасијевић
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Радионица „Право на избор“ 
 Дана 10. марта 2025. године, одржана је радионица под називом 
„Право на избор“ у оквиру Тима за каријерно вођење и саветовање. Ученици 
су имали прилику да разговарају о својим могућностима након завршетка 
средње школе, истражујући различите путеве које могу изабрати, било да се 
ради о даљем образовању, запослењу или другим опцијама. Кроз активности 
и интеракцију, ученици су оснажили и јачали своје самопоуздање.  Часу су 
присуствовали директорка школе Мирјана Ивановић, помоћник директора 
Марија Радовановић и психолог Јулија Малка. Реализатори радионице су 
наставнице и чланови тима Магдалена Мишић и Неранџа Ђукић.

Магдалена Мишић
Неранџа Ђукић

„Дизајн лога за ланац брзе хране“
 Дана 20. марта 2025. године, одржан је угледни час из практичне 
наставе под називом „Дизајн лога за ланац брзе хране“. Ученици су након 
обновљеног теоријског дела, имали практичан задатак да сами преуређују 
логое у програмима, што им је омогућило да примене стечено знање из 
графичког дизајна.  Часу су присуствовали директорка школе Мирјана 
Ивановић, помоћник директора Марија Радовановић и психолог Јулија 
Малка. Реализатор угледног часа је наставник Милош Зечевић.

Милош Зечевић
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Обележавање Светског дана аутизма 
у Центру за младе

     Институт за ментално здравље је организовао низ активности поводом 
обележавања Светског дана аутизма 2025 ,,Разумевање и прихватање” у
просторијама Центра за младе ЦЕЗАМ.
У уторак 2. априла наши ученици су свечано отворили догађај својим 
музичко-сценским наступом. 
     Захваљујемо се на позиву директорки Института за ментално здравље 
Проф. др Милици Пејовић Милованчевић и логопеду Наташи Срећковић 
Миленковић и радујемо се даљој сарадњи јер сви заједно можемо и треба да 
допринесемо бољој интеграцији и видљивости особа са аутизмом. 
Скупу су присуствовале и директорка школе Мирјана Ивановић и психолог 
Јулија Малка.

Редакција

Подржи плаво 
 Дана 2. 4. 2025. ученици одељења II-2 су заједно са својом наставницом 
обележили Светски дан аутизма, кроз радионицу у којоj су ученици правили 
наруквице са симболима и послали јасне поруке пријатељства.
Подржи плаво.

Александра Ђорић
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,,Нисмо невидљиви”
 Дана 3. априла 2025. године одржана је радионица под називом ,,Нисмо 
невидљиви”, која је окупила ученике наше школе и Гимназије ,,Стефан 
Немања”. Након уводног предавања, учесници су уживали у ликовној 
радионици. Радионицу су реализовале наставнице наше школе Јована Пејић, 
Александра Ђорић и Милена Тошић, док су из Гимназије “Стефан Немања” 
учешће у организацији имали педагог Слађана Перић и организатор наставе 
Радунка Лазић. Радионици су присуствовали директорка школе Мирјана 
Ивановић, помоћник директора Снежана Николић и ментори Весна Костић и 
Љиљана Каличанин.

Јована Пејић
 Александра Ђорић 

Милена Тошић
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„Честитка за маму“ 
Угледни час у припремно предшколском са темом ,,Честитка за маму” 

је одржан 6. 3. 2025. Идеја самог часа је била да се деца упознају са појмом 
празника 8. марта. Деци је објашњено да своју честитку могу посветити било 
којој жени у њиховом животу: мами, баки, васпитачици из дома, наставници 
итд. У уводном делу смо радили на загревању прстића за разне радње које 
обухватају укључивање фине моторике (качили смо штипаљке на картон и 
попуњавали шареног катронског пужа лоптицама). Саме честитке су биле 
припремљене за децу која су моторички несамостална и са њима се честитка 
правила на основу отиска шаке, док су моторички спретнија деца правила, 
уз нашу подршку, цветни букет од папирних сламчица. Сви су уживали у 
изражавању креативности и понели честитке кући.

Дуња Георгијевић и Сања Пејовић

Ликовна радионица 
,,Пролеће на длану”
 Ликовна радионица ,,Пролеће на 
длану” одржана је 25. 3. 2025. године 
у припремно предшколској групи под 
руководством наставнице Ксеније 
Тодоровић. Ученици су заједничким 
снагама направили овај диван рад који 
краси зидове наше школе.

Редакција
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Светски дан особа са 
Дауновим синдромом

Дана 21. 3. 2025. године је обележен Светски дан особа са Дауновим 
синдромом у нашој школи. Екипа емисије ,,Јутро на Блиц’’ нас је посетила и 
забележила кадрове са пробе пре одржавања приредбе коју су извели наши 
ученици. У укључењу уживо, директорка наше школе, Мирјана Ивановић, 
је изјавила да овом приликом желимо да укажемо на све изазове са којима 
се сусрећу деца са Дауновим синдромом и њихови родитељи и да је наша 
школа место где се негује разумевање и подршка различитих осетљивих 
група. У нашој школи сви заједно се трудимо да негујемо инклузивност и 
безусловно прихватање сваког детета.

Редакција
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Отворени час из Верске наставе
 Живот је највећи дар који је Бог дао људима, јер Христос васкрсе! 
Отворени час одржан је 15. априла 2025. године са ученицима из свих 
разреда средње школе и учеником из основне школе. Рад са нашим ђацима, 
њихова озбиљност, посвећеност, послушност, свесност, труд и љупкост 
је време проведено на најлепши могући начин.  Све вас много волимо и 
поклањамо се пред вашом добротом.

Дијана Вуковић

У сусрет ускршњим празницима 
 Дана 15. 4. 2025. у одељењу II-2 одржана је радионица у сусрет 
ускршњим празницима. Ученици су имали прилику да искажу своју 
креативност у бојењу јаја, након чега су изложили своје радове. Циљ 
радионице је развијање креативности, истицање важности дружења и 
помагања другима, као и разумевање значаја Васкрса и његових обичаја, 
као празника наде, љубави и заједништва. Христос васкрсе.

Александра Ђорић
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„Воће и поврће“
Дана 22. маја 2025. године у четвртом разреду одржан је угледни час 

из Природе и друштва. Тема часа била је „Воће и поврће“. Ученици су на 
занимљив начин разврставали воће и поврће и усвојили знање о здравим и 
штетним навикама у исхрани.

Реализатор часа била је наставница Јована Пејић. Часу су присуствовале 
помоћник директора Снежана Николић, ментор Весна Костић, као и 
многобројне колеге.

Јована Пејић

Eксперименти
Ученици четвртог разреда су 26. 5. 2025. године учили о смешама и 

начинима њиховог раздвајања.
Кроз експерименте дошли су до интересантних закључака и усвојили 

су нова знања.

Милена Тошић

„Имам нешто важно 
да ти кажем“ 

 Дана 11. априла 2025. године, одржан 
је угледни час у основној школи под називом 
„Имам нешто важно да ти кажем“.  Христос 
васкрсе!

Дијана Вуковић
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Посета Пећинцима 
Дана 2. априла 2025. године, ученици који се образују на смеру пекар, 

у пратњи помоћника директора Марије Радовановић и наставница, посетили 
су Музеј хлеба у Пећинцима. Током ове посете, ученици су се упознали са 
историјатом музеја и значајем хлеба у историји и култури нашег народа. 
Имали су прилику да виде старе алате и машине које су се користиле у 
процесу производње хлеба, као и да науче више о традиционалним методама 
пекарства. 

Такође, ученици који су учествовали на Литерарном конкурсу добили 
су награде за освојена места. Честитамо им на труду и креативности! 

Захваљујемо се Удружењу „Разликовница” из Пећинаца на 
гостопримству. 

Неранџа Ђукић

Литерарни конкурс 
У организацији Удружења „Разликовница” из Пећинаца, одржан 

је Литерарни конкурс на тему „Различитост се исто пише као и љубав”, у 
школској 2024/2025. години. Ученици основне и средње школе учествовали 
су са својим писменим радовима и постигли следећи успех:
-Ученица Тијана Алексић (V/1) освојила је 3. место
- Ученик Никола Михајловић (IV/1) освојио је 1. место.
- Ученик Лазар Векић (I/6) освојио је 2. место.
- Ученик Павле Перишић-Спасић (IV/1) освојио је 3. место.

Редакција
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Професионална оријентација 
Дана 8. априла 2025. године, у просторијама наше школе одржан је 

састанак поводом професионалне оријентације. Родитељи и деца, будући 
ученици прве године средње школе, имали су прилику да се упознају са 
занимањима и смеровима које наша школа нуди. Директорка школе Мирјана 
Ивановић, помоћник директора Марија Радовановић и психолог Јулија Малка 
поздравиле су све присутне родитеље и ученике и представиле рад наше 
школе. Након заједничког састанка и презентације, родитељи и ученици 
обишли су кабинете у којима се одвија теоријска и практична настава.

Радујемо се будућој сарадњи и дружењу.

Редакција

Еколошка секција
У оквиру активности еколошке секције, ученици су 28. маја имали 

прилику да посете Ботаничку башту „Јевремовац“. Током ове едукативне 
посете, ученици су обишли различите биљне врсте, упознали се са значајем 
очувања биодиверзитета и добили прилику да науче више о важности 
природе и одговорном односу према животној средини.

Циљ еколошке секције јесте да код ученика развије свест о значају 
заштите животне средине, подстакне љубав према природи, као и одговорно 

понашање у складу са 
принципима одрживог развоја. 
Кроз разноврсне активности као 
што су едукативне радионице, 
теренска истраживања и посете 
природним целинама, ученици 
стичу практична знања и 
вештине неопходне за очување 
наше планете

Горица Живановић
Катарина Лазовић
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Посета позоришту „Душко Радовић“
Ученици основне школе од првог до четвртог разреда посетили су 

позориште „Душко Радовић“ и кроз представу „Крадљивци кокосовог ораха“ 
( бајка народа Лулу из афричке државе Конго) упознали се са богатим 
репертоаром познатог дечијег позоришта.

Инспирисана бајком , ова представа описује прелепу Африку, њене 
становнике, бави се темама солидарности и пријатељства, али и отвара 
многа друга питања. Дотиче срце свакога понаособ.

„Ако бих морао да изаберем једну реч да ти опишем Африку, то би 
била реч СРЦЕ.“

Гијом Екефе, хидролог и позоришни радник из Камеруна.
Маријана Досковић

Мало позориште ,,Душко Радовић” је и овог пута отворило врата за 
наше мале гледаоце. Мјузикл за децу “Судбина једног Чарлија” одигран је у 
четвртак 8. маја 2025. године. 

Представа је намењена деци и одраслима који су спремни да се отисну 
на путовање са мачком Чарлијем и сагледају свет око нас “мачијим очима”. 
Тог кишног дана ништа није омело наше ученике у намери да уживају у 
снажним емоцијама које прате одрастање једног мачета.

Ирена Чепић
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Мјузикл „Пепељуга’’
Дана 27.4.2025. године ученици наше школе су присуствовали 

мјузиклу ,,Пепељуга’’, који је написао Бранко Коцкица, ИСКЉУЧИВО ЗА 
ДЕЦУ И ОДРАСЛЕ. Свима препоручујемо овај мјузикл, јер смех, забава и 
прегршт успомена су загарантовани. 

‘’Ова Пепељуга није класична прашњава прича из старе књиге, већ 
сасвим ново издање препуно ритма, хумора и са много срца!’’

Ирена Чепић

Радионица
 „Предрасуде - поруке на челу.”
Дана 19. 5. 2025. године одржана је радионица на тему “Предрасуде 

- поруке на челу.”
Циљ радионице је да ученици разумеју који су то позитивни ставови, 

а који негативни, тј. предрасуде.
Радионицу су реализовали чланови Тима за заштиту од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања: Јелена Шљивић, Анђела Гак, Оља 
Савић, Милица Хорват и Никола Бојовић. Учествовали су ученици од петог 
до осмог разреда, а присуствовале су и бројне колеге и помоћник директора 
Снежана Николић.

Јелена Шљивић, Анђела Гак, Оља Савић, Милица Хорват и Никола Бојовић       
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Посета Палати науке
Ученици осмог разреда су 27. 2. 2024. године посетили Палату науке 

– први центар за истраживање и популаризацију науке у региону. Такође су 
уживали у сунчаном дану.

Наталија Милованчевић

Мај месец математике
Ученици средње школе су 20. маја посетили 

Палату науке у оквиру манифестације „Мај месец 
математике“. Имали су прилику да учествују у 
занимљивим радионицама и експериментима. 
Посебно су уживали у интерактивним поставкама 
које показују примену науке у свакодневном 
животу. Стручни водичи су им објаснили важност 
математике и науку приближили на занимљив 
начин.

Ова посета је код ученика пробудила 
радозналост и жељу за новим сазнањима.

Јасмина Невенић

Хербаријум
Чланови еколошке секције приредили су 

у холу школе изложбу најлепших хербаријума 
насталих током ове школске године. Циљ изложбе 
је да се укаже на значај очувања биљног света, 
као и да се промовише еколошка свест и љубав 
према природи међу ученицима и запосленима 
школе.

Горица Живановић
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1. КОЈИ ЈЕ ВЕЋИ А КОЈИ МАЊИ?
Упиши прави знак: < (мање)     
или  = (једнако)    или  > (веће)

2. Колико слонова видиш на 
слици? 
Преброји па упиши број у круг.

3. ИЗРАЧУНАЈ И ОБОЈИ
4-црвена      5-браон     6-жута
7-плава        8-зелена

4. ИЗБРОЈ И ПОВЕЖИ

Борислава  Живановић
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  Дан на излету
   Здраво свете, то сам ја опет, Никола! Ово није састав 
о техници, овај састав је о мом последњем излету у 
четвртој години. 
 Тог дана устао сам баш рано и кренуо ка школи. У 
дворишту је било деце када сам стигао. Дошао је један 
путнички аутобус на спрат. Сви смо чекали да уђемо. 
Када смо ушли, чули смо поруку водича на звучнику 
да смо кренули ка Сирмијуму. Када смо тамо стигли, 
узели смо да ужинамо. Након што смо појели ужину, 
ушли смо у музеј и разгледали. Видели смо рушевине 
и слушали смо водича који је све време објашњавао и 

причао о свему. Након посете вратили смо се у аутобус 
и водич нам је нагласио да сад идемо у Засавицу. Кад смо стигли, возили смо се бродом 
и разгледали природу. Након вожње, имали смо ручак. После смо имали слободно време 
и свако је могао да ужива у природи. Ја сам шетао са Владом како би тражили моју Меги. 
Било је сунчано време и веома смо се лепо провели. Кад је дошло време за полазак у 
Београд, био сам тужан јер се излет завршио. Али у аутобусу смо слушали народну музику, 
па сам се опет орасположио. 
 Жао ми је што ускоро завршавам четврту годину. Са сваког излета носим лепе 
успомене и сваки је био посебан. Недостајаће ми заједнички излети. 
 

Никола Михајловић 4/1, СШ

 Лепша страна живота
 Многи људи заборављају на лепшу страну живота Нажалост, то 
траје од кад се човечанство појавило. Ипак, лепота се увек крије 
у малим стварима — треба је само приметити.
 Ево неколико примера лепше стране живота: Свет је пун лепих 
ствари и талентованих људи који шире своју уметност свугде, а 
људи су инспирисани њима. Уметници стварају своју уметност 
која има утицај од прошлих уметника који су их инспирисали. Још 
један пример је провођење времена са породицом. Дргаоцено 
је време које проводимо са својом породицом. Такође, прави 
другови су увек уз тебе и увек ти помажу, они ти праве друштво, 
а поготово ако имате исте теме и иста занимања. Запамти, 
другови су заувек!
 Лепша страна живота је најважнија ствар икада, зато што нам 
даје разлог да живимо. 

Павле Перишић-Спасић 4/1, СШ

        Моји планови за будућност
 Ускоро се ближи крај мог школовања, 
па ме људи све чешће питају шта планирам да 
радим и чиме да се бавим када завршим школу. 
  Надам се да ћу након матуре, пронаћи 
неки фризерски салон у коме бих могла да се 
запослим. У салону бих волела да шишам, перем 
косу, фарбам, фенирам... Такође бих волела 
да одем у своје село.  На селу имамо доста 
животиња, имамо кокошке и краве, које ја много 
волим и зовем их Белке. Тамо бих чувала Белке 
и изводила бих их да пасу. Предвече бих играла 
фудбал у дворишту са братом, а касније бисмо 
седели на тераси и причали. Понекад би вечери 
проводили гледајући и серију. 

Групни рад  3/5

Вук Радак 2/6

Милош Вукомановић 2/4
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 Моји планови за будућност су једноставни. Волела бих да се бавим послом који 
волим и да уживам у малим стварима. 

Драгана Пешић 3/3, СШ1

  Мој најбољи друг
  Новака познајем много година, још од кад смо били мала 
деца. Са њим могу да причам о свему, он зна све моје 
тајне. Увек је ту да ме салуша, као и ја њега. Увек је ту 
да ми помогне. Када имам неки проблем, увек питам њега 
за савет. Заједно се се шалимо, причамо смешне приче, 
имамо исто друштво и сви заједно се дружимо, смејемо и 
много нам је лепо. Када је био мој рођендан, Новак је први 
дошао и дуго смо седели и лепо се дружили. 
 Више нисмо мала деца и полако постајемо одрасли људи. 
Ја се тога не плашим, јер знам када имам мог најбољег 
друга, све ће ми бити много лакше. 

Никола Маринковић 1/5, СШ

 Стиже нам пролеће
 Пролеће је на топлим, сунчевим зрацима ушетало у мој 

град. 
 Дрвећу је даровало зелене хаљине. У крошњама дрвећа 

птице су направиле гнезда где се чује весели цвркут. Трава је порасла и озеленела. 
Прошарана је мирисним цвећем. Ветар по граду разноси мирис цвећа. Сви уживају у 
пролећним бојама. На лицима људи се види радост. Дани су све дужи, а ноћи све краће. 
 Волим пролеће, јер оно пробуди све што је заспало у току зиме. Пролеће нам доноси 
нову наду. 

Небојша Мркић 1/6, СШ

 Мој град
 Град у коме је рођен је сваком човеку најдраже 
место на свету. Током живота путујемо и упознајемо 
нове земље и градове. Неки од њих су већи, чистији и 
лепши, али за мене је Београд увек на првом месту. 
 У Београду волим много тога...  Калемегдан је 
једно од мојих омиљених места. Тамо волим да шетам. 
Често са мамом седим на клупи са погледом на реку 
и посматрам бродове, барже и чамце. На ушћу Саве 
у Дунав има пуно галебова, паткица, и лабудова. 
Двогледом пратим полетање и слетање авиона са 
Аеродрома Никола Тесла. Када су празници гледам како 
се испаљује почасна паљба са Калемегдана. Волим 
одласке у Зоолошки врт. Толико често идем у њега 
да су ме животиње упознале. Највише ми се обрадују 
алпака Пако коме носим шаргарепу и јабуку и шимпанза 
Јова са којим се играм. Волим и одласке у музеје, од 
којих ми је најдражи Музеј аутомобила. Моја улица је у 
центру Београда. Кроз њу пролазе аутобуси са нашим 
спортисима када доносе медаље са такмичења. Из ње се 
одлично види новогодишњи ватромет са Куле Београд. 
У близини је Трг Републике где се увек нешто дешава 
– концерти, скупови мотоциклиста, понекад чак и трке 
формуле. Ту је и Кнез Михаилова улица кроз коју пролази возило Врабац којим обожавам 
да се возим када је лепо време. 
Преко лета путујем на планину, село, море... Свиђа ми се и тамо. Међутим само је једно 
место, коме се увек вратим и у коме једино желим да живим – мој Београд

Тодор Вуксановић 3/6, СШ

Григорије Илић 8/2

Вук Радак 8/1



70 Радови ученика

 Моји планови за будућност
 Моја сестра Милица често се затварала у кухињу и правила колаче, торте и разне 
специјалитете. Кришом сам је гледао и дивио јој се. 
Мислио сам да је немогуће да и ја тако нешто направим, али мало по мало почео сам и ја да 
правим колаче, палачинке и још по нешто. Мама или баба ми увек помогну. Одлучио сам да 
будем пекар. Идем у пекару „Братуљевић“ да учим како се праве пице, переце, ђевреци и 
најважније хлеб. Мислим да сам научио по нешто и још ћу учити и вежбати, јер маштам да 
имам своју пекару. Знам, требаће ми помоћ мајстора за бурек и још по нешто. 
Наша пекара ће се звати „Сестра и брат“. Од сестре сам много научио и много ми недостаје. 
Наша улица имаће мирис врућег хлеба.

Ђорђе Цикуша 3/4, СШ

 

Артемон Тински 2/6 Григорије Илић 8/2

Анђела Илић 7/1

Елена Ђоковић 8/1

Вук Радак 2/6 Јован Јевтић 2/6
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Плетенице
Ученици I/4 деле са вама један рецепт. Пробајте да га спремите код куће.
Потребни састојци:

• 700 грама брашна
• 50 милилитара топле воде 
• 300 милилитара топлог млека
• 150 грама путера
• 1 јаје
• 1 кашичица шећера
• 1 кашичица соли
• 1 кесица сувог квасца. 

Начин припреме:
Отопити путер у топлом млеку. У посуди 
помешати све остале састојке, додати 
млеко са истопљеним путером и умесити 
тесто. Тесто оставити да нарасте око сат 
времена. Када је тесто нарасло поделити 
га на једнаке лоптице. Сваку лоптицу обликовати у једнаке штапиће. Ставити 
паралелно три штапића и уплести плетеницу. Тако урадити и са осталим 
тестом. Плетенце премазати размућеним јајетом и пећи око 15 минута на 
220 степени. 

Соња Павловић
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         МАЧКА ОД ПАПИРА
 Можете направити врло једноставно мачку од папира. Уз само пар 
потеза пресавијања папира, мачка од папира је готова. Толико је једноставно 
за направити да ју и сама деца могу направити сама.
На крају јој нацртајте очи, носић и бркове, те ју побојајте по жељи.
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 ПАС ОД ПАПИРА
Направите од папира слатког псића и дозволите деци да га обојe онако како 
они желе. Можда ће то бити ружичасти пас, можда зелени са љубичастим 
точкама. 

Припремиo: Милош Зечевић
Преузето са сајта: www.maligenijalci.com
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